



यू० पी० बैंक इम्प्लाइज यूनियन

पंजीकरण संख्या-538

ए.आई.बी.ई.ए. से संबद्ध

केन्द्रीय कार्यालय : 106/107 द्वितीय तल, ब्लॉक संख्या 26/2/4, संजय प्लेस, आगरा-282002

पत्र व्यवहार : 3/17, विभव नगर, आगरा-282 001, मो: 09837472750

फोन/फैक्स: (नि०) 0562-4044383, E-mail: mmrai_2509@yahoo.co.in & mmrai2509@gmail.com



परिपत्र संख्या : 2019-22/81/2020

दिनांक : 07.05.2020

सभी प्रान्तीय पदाधिकारियों, कार्यकारिणी सदस्यों
जिला इकाईओं के मंत्रियों/अध्यक्षों हेतु

प्रिय साथियों,

लॉकडाउन तीसरा चरण

उपरोक्त विषय में एआईबीईए केन्द्रीय कार्यालय द्वारा परिपत्र संख्या 28/190/2020/28 दिनांक 05.05.2020 जारी किया गया है जिसका अनूदित सार सभी इकाईओं एवं सदस्यों की सूचना एवं संज्ञान हेतु नीचे प्रस्तुत किया जा रहा है।

अभिवादन सहित,
आपका साथी,

(मदन मोहन राय)
महामंत्री

प्रिय साथियों,

लॉकडाउन तीसरा चरण

21 दिनों के लॉकडाउन के प्रथम चरण के बाद 19 दिन के लॉकडाउन का दूसरा चरण हुआ, अब लॉकडाउन 3 और 14 दिनों के लिए 4.5.2020 से प्रभावी है।

जबकि हम सभी वर्तमान कोरोना महामारी द्वारा उत्पन्न समस्याओं और चुनौतियों की गंभीरता को समझते हैं, जबकि हम सभी यह भी समझते हैं कि लॉकडाउन, आदि के प्रतिबंध क्यों लगाए जा रहे हैं, जहां तक बैंक कर्मचारियों का सवाल है तो कार्यालय में उपस्थित होने और अपनी सुरक्षा सुनिश्चित करने में कर्मचारियों द्वारा सामना की जाने वाली कठिनाई है।

बैंक कर्मचारी बैंकों में काम करने की चुनौतियों से डरते नहीं हैं, जैसा कि हमने विमुद्रीकरण के दिनों में देखा है। बैंक कर्मचारियों ने सभी बाधाओं के विरुद्ध ग्राहकों की सेवा करने में असाधारण काम किया। यह

और बात है कि सरकार ने उसके बाद बैंक कर्मचारियों के बारे में चिंता नहीं की और न ही प्रबंधन ने कई बैंकों में उनके वैद्य ओवरटाइम वेतन का भुगतान करके कर्मचारियों के पारिश्रमिक की परवाह की। यह अलग मुद्दा है जिससे हम निपटेंगे।

यहां तक कि स्वास्थ्य—जोखिम और परिवहन सुविधाओं की कमी की वर्तमान परिस्थितियों में भी, बैंक कर्मचारी कार्यालय में उपस्थित होने और ग्राहकों को सर्वोत्तम संभव सेवा प्रदान करने की पूरी कोशिश कर रहे हैं। यह और बात है कि सराहनीय काम, जो बैंक कर्मचारी अब कर रहे हैं, के लिए सरकार की ओर से पर्याप्त मान्यता नहीं है।

यूनियनों की ओर से, कर्मचारियों के मुद्दों को उठाने और कर्मचारियों को सुविधायें प्रदान करने, ड्यूटी में उपस्थित होने से छूट के लिए मानदंड, प्रोत्साहन का प्रावधान, सुरक्षा उपकरण आदि के लिए सभी संभव प्रयास किए गए हैं। हम कर्मचारियों की मदद के लिए इन सभी मुद्दों को उठाते रहेंगे।

लेकिन हम उन सभी कर्मचारियों जो वर्तमान स्थिति में बैंकों में काम कर रहे हैं से अपील करते हैं कि मास्क, दस्तानों, आदि के साथ खुद को पूरी तरह से सुरक्षित रखें, कार्यस्थल का सैनिटाईजेशन, आदि सुनिश्चित करें। हमें यह भी सुनिश्चित करना चाहिए कि बैंक परिसर के भीतर, ग्राहकों को सामाजिक दूरी के मानदंडों, आदि का पालन करने के लिए नियंत्रित किया जाये।

लोगों को सेवा प्रदान करना जरूरी है। लेकिन स्वास्थ्य खतरे से खुद को बचाना भी उतना ही जरूरी है।

कृपया किसी भी मदद और सहयोग के लिए हमारी यूनियनों और हमारे नेताओं के संपर्क में रहें।

आपका साथी
ह...
सी.एच. वेंकटचलम्
महामंत्री